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гр. София,  09.12.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 09.12.2022 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Светлана Димитрова  

ЧЛЕНОВЕ:  Радина Карамфилова 

Николай Димитров 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Макрина Христова и при участието на 
прокурора Яни Костов, като разгледа дело номер 7634 по описа за 2022 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 14.40 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ, редовно 

призован, не се представлява.  

ОТВЕТНИКЪТ – „ГЛОБАЛ КОНСУЛТ БГ“ ЕООД, редовно призован, се 

представлява от адв. Л., преупълномощен от адв. Р., с пълномощно по делото. 

СГП - редовно призована, представлява се от прокурор К.. 

СТРАНИТЕ (поотделно) - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба, ведно с приложена към справка от С. – търговски 

модул, за дружеството жалбоподател. 

ДОКЛАДВА отговор на касационната жалба от 18.08.2022 г. с приложен към нея 

договор за правна помощ и съдействие. 

ДОКЛАДВА писмените бележки на касатора, чрез пълномощника му юрк. Б., от 

06.12.2022 г., в която се иска отмяна на решението на СРС. Претендира се 

юрисконсултско възнаграждение.  

Юрк. Л. - Оспорвам жалбата. Поддържам отговора. Нямам други искания по 

доказателствата. 



ПРОКУРОРЪТ - Нямам други доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЛАГА по делото писмените бележки на касатора. 

 

СЪДЪТ счита делото за изяснено от фактическа страна, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

Юрк. Л. - Моля да потвърдите решението на СРС. Считаме, че СРС правилно е счел, 

че е налице несъответствие и неяснота на това кой е субекта на твърдяното 

нарушение. Като допълнение видно от подадената касационна жалба наказващият 

орган не само не е наясно кой е обекта, но не е и наясно на кого следва да връчи 

издадения електронен фиш и води до отмяна на този процесен електронен фиш. 

Представям списък с разноски, претендираме и такива за настоящата инстанция.  

ПРОКУРОРЪТ - Считам жалбата за неоснователна и недоказана. Моля да я оставите 

без уважение и да оставите в сила решението на СРС, като правилно и 

законосъобразно.  

 

СЪДЪТ ПРИЛАГА списъка с разноски по делото на ответника по касация. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ. 

  

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.44 часа. 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


